Van: )

Verzonden: dinsdag 10 november 2020 10:01
Aan:

Onderwe FW: bijlagen 33RS

Bijlagen: Bijlage bij Besluit Rt4eRnjjhd6F. pdf
Van: [0 ()

Verzonden: dinsdag 10 november 2020 10:00
Aan:[ DGl

CC:

Onderwerp: RE: bijlagen 53R

Klopt, zie onder in geel de max toename, blauw de restopgave en groen het maximale gebruik dat ook ion de tabel terugkomt

4363169 5,48 286,89 277,41 8,56 856 092 57 Veluwe HI190 Oude eikenbossen 1071 219 0,933 2459
4364698 10,05 318,73 308,68 7,75 7,75 2,30 57 Veluwe HI130 Oude eikenbossen 1071 3412 0,999 2445
4363168 10,47 333,08 322,60 8,29 829 219 57 Veluwe HI130 Oude eikenbossen 1071 3.130 0,999 2473

Vs [0 - DGMa < @i nl>

Verzonden: dinsdag 10 november 202009:23

Aan: [ M) @l
CcC: rhdhv.com>
Onderwerp: RE: bijlagen 53R

Ik | dat het h met het g tekort na gebruik SSRS niet hetzelfde hexagoon is als waar de grootste toename is berekend.

Van: [ (V) S ers o>

Verzonden: dinsdag 10 november 2020 08: 12

Aam:| -DGMe< | @minienw.nl>
€C: T @y com>

Onderwerp: FW: bijlagen 55RS

Urgentie: Hoog

Hoi|  wraagje, de ruimte die we gebruiken zou bijvoorbeeld voor H2330 €,52 min 0,80 is 5,72 mol zijn {op hexagoen met grootste bijdrage). In de bijlage staat dat 6,15 mol de hoogste bijdrage is. En voorts een vinkje dat ruimee beschikbaar is.
Hoe verhoudt dit zich allemzal tot elkaar, mede omdat we dit toevoegen als bijlage bij de PB. Moet daar nog iets van uitleg bij?

Hoor graag neg even.. yhi.

Maximale Hetto Hetto Minimale omvang (in
- " e |m2)
bijdrage {na ssrsin met
{mol/haijaar) |ha) verdubbelaar
{na ssrsin ha)

0425 2000 rinimale emvang 1000 m2
0078 0200 rinimale emvang 100 m2
.0058 0200 rinimale emvang 100 m2
.0028 0200 rinimale emvang 100 m2

niet significant
rinimale emvang 100 m2

zie noot zie noot rinimale emvang 100 m2
niet significant
0.0588 0.2400

Vans J50] - DGMo < @misn >

Verzonden: vrijdag 6 november 2020 12:57

Aam: [ (M) < @l
Onderwerp: bijlagen 55R5

Urgentie: Hoog

Hoi

Bij deze nog de bijlagen uit het S5RS dat de gevraagde ruimte voorhanden is en is toegekend,

f



